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Presidencia: Ilmo. Sr. Don Juan Antonio Delgado Ramos

Sesión número 1, celebrada el jueves, 1 de septiembre de 2022 

Sesión Constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las diez horas, cincuenta y nueve minutos del día uno de septiembre de dos 
mil veintidós.

12-22/COM-000007. Sesión constitutiva de la Comisión de Asuntos Europeos (pág. 3).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.
Dña. María Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=NGQwNzQ5NTAtYTQzMi00ODY3LWFmYzktNzZiNzk5ZjVmNTM3
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Votación: elección de don Juan Antonio Delgado Ramos como presidente de la comisión por 
unanimidad.
Votación: elección de doña Ascensión Hita Fernández como vicepresidenta de la comisión por 
unanimidad.
Votación: elección de don José Ricardo García Román como secretario de la comisión por 
unanimidad.

Se levanta la sesión a las once horas, seis minutos del día uno de septiembre de dos mil veintidós.
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12-22/COM-000007. Sesión constitutiva de la Comisión de Asuntos Europeos

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Buenos días, señorías y miembros de la Comisión de Asuntos Europeos.
Abro ahora mismo la sesión constitutiva de dicha comisión.
Como saben, el objeto de esta sesión es constituir la Comisión de Asuntos Europeos y elección de 

la Mesa.
Para ello cedo la palabra al letrado mayor, para dar lectura de los miembros de la comisión designa-

dos conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía y comprobar la existencia 
de quorum.

Señor letrado mayor.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor presidente.
Doña Isabel María Aguilera Gamero.
Doña Araceli Cabello Cabrera.
Don Daniel Castilla Zumaquero.
Doña Ana Chocano Román.
Don Juan Antonio Delgado Ramos.
Doña Purificación Fernández Morales.
Don Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
Don José Ricardo García Román.
Doña Trinidad Herrera Lorente.
Doña Ascensión Hita Fernández.
Don Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
Doña María Isabel Lozano Moral.
Don Benito Morillo Alejo.
Doña María del Pilar Navarro Rodríguez.
Doña María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, a la que sustituye, supongo, la señora Mora.
Don Alejandro Romero Romero.
Don Antonio Ruiz Sánchez.
Don José Luis Sánchez Teruel.
Doña María Isabel Sánchez Torregrosa.
Hay quorum, señor presidente.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor letrado mayor.
Comprobada la existencia de quorum, se declara constituida la Comisión de Asuntos Europeos.
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Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Procedemos, señorías, a continuación a la elección de la Mesa, a cuyos efectos solicito a los grupos 
parlamentarios que formulen las correspondientes propuestas para los distintos cargos en esta Mesa.

Por el Grupo Parlamentario Mixto-Adelante Andalucía.
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía. ¿Para cargo de...?
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—No es miembro de la Comisión.
El señor Gómez Jurado no es miembro de la Comisión.
[Intervención no registrada.]

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Es condición sine qua non que sean miembros de la Comisión para poder acceder a cualquiera de 
los cargos de la Mesa, ¿eh?

[Intervención no registrada.]

El señor DELGADO RAMOS

—Sí. ¿Me ha oído?
Juan Antonio Delgado Ramos, y ya después procederemos al cambio.
[Intervención no registrada.]
Yo... Presidente, claro.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía.
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
Por el Grupo Parlamentario Socialista.
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[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
Por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía.

La señora HERRERA LORENTE

—Sí, buenos días.
Nosotros proponemos la vicepresidencia para Ascensión Hita Fernández; secretaría, José Ricardo 

García Román, y como portavoz, yo misma, Trinidad Herrera Lorente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
Estando propuestos los tres cargos, y siendo única la propuesta que hay de cada uno de los cargos, 

se aprueba, si sus señorías dan el plácet, se aprueba por asentimiento la propuesta formulada.
Si así se declara... Muy bien.
Pues muchas gracias, señorías.
En consecuencia, ruego al letrado mayor...
[Intervención no registrada.]
Sí, señoría.

El señor VENZAL CONTRERAS

—Sí, señor presidente.
Para que conste que yo vengo sustituyendo a don Alberto Fernández, que es que no, no lo 

había mencionado.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
En consecuencia, ruego al letrado mayor dé lectura de los miembros electos a la Mesa de la Comisión 

y el cargo.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí. Presidente de la Comisión, don Juan Antonio Delgado Ramos. Vicepresidenta de la Comisión, 
doña Ascensión Hita Fernández. Y secretario de la Comisión, don José Ricardo García Román.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muy bien. Gracias, señor letrado, señorías, se levanta la sesión.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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